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        COMUNE DI FORLI’

               ---------------

           Il Consigliere Comunale









Forlì, 9/3/2011









Al Sindaco









Prof. Roberto Balzani









Al Presidente del Consiglio Comunale









Sig. Paolo Ragazzini

INTERROGAZIONE

Il sottoscritto Consigliere Comunale,

premesso che viale della Libertà rappresenta una delle zone centrali della città, nonché il “biglietto da visita” per chi arriva a Forlì in treno;

visto che viale della Libertà rappresenta anche un museo a cielo aperto, un patrimonio di architettura razionalista che merita di essere riscoperto nella promozione del nostro territorio, anche in vista della mostra sul Razionalismo che sarà allestita il prossimo anno ai Musei San Domenico e che porterà in città migliaia di visitatori;

rilevato che si è recentemente costituita una Commissione intercomunale per la valorizzazione del patrimonio razionalistico del nostro territorio;

sottolineato che la nostra città parteciperà al “Circuito del Razionalismo”, un prestigioso progetto a carattere internazionale sostenuto da finanziamenti europei;

evidenziato che il viale della Libertà negli anni ’50 e ’60 era il luogo elegante della passeggiata dei forlivesi;   

considerato che detta zona, da troppo tempo trascurata, necessita di interventi di manutenzione e di ristrutturazione da parte della Pubblica Amministrazione;

verificato che i marciapiedi appaiono in più punti sconnessi e con buche, che le panchine in pietra sono da tempo dissestate;

visto che sono necessari interventi di manutenzione e sistemazione di tutto l’arredo verde, in particolare degli alberi, alcuni dei quali sono stati tagliati di recente e non sostituiti;

rilevata la necessità di liberare dalle biciclette abbandonate la zona di fronte alla stazione;

valutata l’opportunità di realizzare una migliore illuminazione, di ripulire i monumenti preservandone lo stile architettonico;

sottolineato che anche i vicini piazzale della Vittoria e Parco della Resistenza necessitano di essere ristrutturati e ripuliti;

evidenziato che è previsto nel piano investimenti del Comune il recupero del palazzo dell’ex Gil;

INTERROGA

il Sindaco, prof. Roberto Balzani, al fine di conoscere:

· quando e come la Pubblica Amministrazione interverrà per riqualificare il viale della Libertà, risistemando marciapiedi, panchine, alberi ed aiuole;

· quando sarà realizzata una migliore illuminazione della strada;

· quando verranno rimosse dalla zona davanti alla stazione ferroviaria le biciclette abbandonate;

· quando e come si interverrà per riqualificare anche il piazzale della Vittoria e il Parco della Resistenza.

Alessandro Rondoni

                                                                                                             (Capogruppo Pdl)

